

**26-10-2020****21.00 Hrs****HL OPENING**

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں ..... افتاب احمد

Music

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ بھارت کی توانائی، دنیا کو توانائی بخشنے گی۔ انہوں نے چوتھے انڈیا انرجی فورم کا افتتاح کیا۔
- ☆ وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے کل ہونے والے دو جمع دو مذاکرات سے پہلے نئی دہلی میں امریکی وزیر دفاع مارک اسپر کے ساتھ میٹنگ کی۔
- ☆ بہار اسمبلی انتخابات کے پہلے مرحلے میں 71 سیٹوں کیلئے چناؤ مہم ختم ہوگئی ہے۔
- ☆ BJP نے لداخ خود مختار ہلز ڈیولپمنٹ کونسل کے چھٹے جنرل کونسل انتخابات میں جیت حاصل کر لی ہے۔
- ☆ کووڈ-اُنیس سے صحتیابی کی شرح بڑھ کر 90 اعشاریہ دو تین فیصد ہوگئی ہے۔
- ☆ IPL کرکٹ میں کولکاتا نائٹ رائیڈرز اور کنگ ایلیون کے درمیان شارجہ میں میچ جاری ہے۔

Music

اب خبریں تفصیل سے۔

**PM Energy**

وزیر اعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ بھارت کی توانائی پوری دنیا کو توانائی بخشنے گی۔ CERAWEEK کے ذریعہ چوتھے انڈیا انرجی فورم کا افتتاح کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ توانائی کی فراہمی ہماری کوششوں کی بنیاد ہے اور ملک کی توانائی کا مستقبل روشن اور محفوظ ہے۔ وزیر اعظم نے کہا کہ ایک خود کفیل بھارت، عالمی معیشت کو فروغ دینے والی قوت ثابت ہوگا۔ جناب مودی نے کہا کہ کاربن کے کم اخراج کے ساتھ توانائی کا ہمارا سیکٹر، ترقی پر مرکوز، صنعت کیلئے سازگار اور ماحول کیلئے حساس ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ یہی وجہ ہے کہ بھارت، توانائی کے قابل تجدید وسائل کو فروغ دینے والا سب سے سرگرم ملکوں میں سے ایک ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت کے توانائی کے منصوبوں کا مقصد منصفانہ توانائی کو یقینی بناتے ہوئے پائیدار اہداف کیلئے ہمارے عالمی وعدوں پر پوری طرح عمل کرنا ہے۔

جناب مودی نے کہا کہ گھریلو ہوا بازی میں بھارت ہوا بازی کی شعبے میں سب سے زیادہ تیزی سے ترقی کرنے والا تیسرا سب سے بڑا ملک ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت ہمیشہ عالمی اہداف کو ذہن میں رکھتے ہوئے کام کرے گا اور ہم عالمی برادری سے کیے گئے اپنے وعدوں کو پورا کرنے کیلئے درست سمت میں آگے بڑھ رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے 2022 تک قابل تجدید توانائی کی تنصیبی صلاحیت 175 گیگا واٹ تک بڑھانے کا عزم کیا تھا اور ہم نے اس ہدف میں 2030 تک مزید 450 گیگا واٹ کا اضافہ کر دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت میں باقی دنیا کے مقابلے کاربن کا سب سے کم اخراج ہے۔

وزیر اعظم نے کہا کہ 2025 تک ملک کی ریفاؤننگ کی صلاحیت تقریباً 250 سے بڑھ کر 400 ایم ایم ٹی سالانہ ہو جائے گی اور ملک میں گیس کی پیداوار میں اضافہ کرنا بھی، حکومت کی ترجیحات میں شامل ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت ایک ملک ایک گیس گرڈ کا منصوبہ رکھتی ہے اور گیس پر مبنی معیشت کی طرف منتقل ہو رہی ہے۔ وزیر اعظم نے کہا کہ پچھلے چھ برسوں کے دوران گیارہ ملین سے زیادہ LED کی اسٹریٹ لائٹ لگائی گئی ہیں اور اسے ہر سال تقریباً 60 ارب یونٹ توانائی کی بچت ہوئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس پروگرام کے ساتھ گرین ہاؤس گیس، CO2 کے اخراج میں سالانہ ساڑھے چار کروڑ ٹن سے زیادہ کی کمی ہوئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے اسے سالانہ تقریباً 24 ہزار کروڑ روپے کی بچت بھی کی ہے۔ x

### **PM Svanidhi**

وزیر اعظم نریندر مودی کل ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعہ اترپردیش کے PM اسٹریٹ وینڈرس آتم زبھر ندھی، PM Svanidhi اسکیم کے فیض یافتگان کے ساتھ بات چیت کریں گے۔ اس موقع پر اترپردیش کے وزیر اعلیٰ بھی موجود ہوں گے۔ PM Svanidhi اسکیم، اس سال یکم جون کو شروع کی گئی تھی، جس کا مقصد غریب، ریڑی پٹری والوں کو، جو کووڈ-اُنیس سے بری طرح متاثر ہوئے ہیں، اپنے روزگار کی سرگرمیاں بحال کرنے میں مدد کرنا ہے۔ x

### **Lead India US Meetih India US Meeting**

وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے آج شام اپنے امریکی ہم منصب مارک اسپر کے ساتھ وفد کی سطح پر باہمی میٹنگ کی۔ دونوں وزیروں نے فوج سے فوج کے تعاون، محفوظ مواصلاتی نظام اور معلومات میں ساجھیداری، دفاعی تجارت اور صنعت سے متعلق امور کا احاطہ کرتے ہوئے باہمی دفاعی تعاون کا جائزہ لیا۔ انہوں نے باہمی تعاون کو آگے بڑھانے کے طور طریقوں پر بھی تبادلہ خیال کیا۔ دونوں وزیروں نے اس بات پر اطمینان کا اظہار کیا کہ BECA معاہدے پر دورے کے دوران دستخط کئے جائیں گے۔ امریکہ کے وزیر دفاع نے مالا بار 2020 کی فوجی مشقوں میں آسٹریلیا کی شرکت کا خیر مقدم کیا۔

دونوں وزیروں نے متعلقہ مسلح افواج کے درمیان قریبی تعلقات پر اطمینان کا اظہار کیا۔ انہوں نے سروس سے سروس کی سطح پر اور مشترکہ سطح پر تعاون کے نئے شعبوں کے امکانات پر بھی بات چیت کی۔ انہوں نے عالمی وبا کے دوران موجودہ دفاعی مذاکرات کے نظام کو تمام سطحوں پر جاری رکھنے، خاص طور پر فوجی تعاون گروپوں میں جاری رکھنے پر زور دیا۔ راجناتھ سنگھ نے بھارت میں دفاع کی صنعت میں سرمایہ کاری کی ہمت افزائی کیلئے آتم زبھر بھارت کے تحت اقدامات کی وضاحت کی اور امریکی کمپنیوں کو دعوت دی کہ وہ بھارت میں نرم پالیسیوں اور سازگار دفاعی صنعتی ماحول کا فائدہ اٹھائیں۔ وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے بھی آج شام اپنے امریکی ہم منصب مائیک پومپو سے ملاقات کی۔ امریکہ کے وزیر خارجہ اور وزیر دفاع آج سے پہلے دہلی پہنچے ہیں۔ وہ بھارت کے دو روزہ دورے پر ہیں۔

بھارت امریکہ تیسرے سالانہ 2+2 وزارتوں کی مذاکرات کل ہوں گے، جس میں بھارت- امریکہ جامع عالمی اسٹریٹجک شراکت داری کو مزید بڑھانے اور بھارت بحر الکاہل خطے اور دنیا میں استحکام اور خوشحالی کے فروغ میں تعاون کو مزید مستحکم کرنے پر توجہ مرکوز کی جائے گی۔ بہتر ہوتی ہوئی شراکت داری سے توانائی، ہوابازی، سائنس، فضاء، بنیادی ڈھانچے اور صحت جیسے دوسرے شعبوں سمیت بہت سارے معاملات پر بڑھتے ہوئے کلیدی اتفاق رائے کا اظہار ہوتا ہے۔ جناب پومپو اور جناب ایسپر کل سے پہلے وزیر اعظم نریندر مودی سے بھی ملاقات کریں گے۔

### **Jaishankar Austria**

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے آسٹریا کے اپنے ہم منصب Alexander Schallenberg، وہاں کی حکومت اور عوام کو آج ان کے قومی دن پر مبارکباد دی۔ اپنے پیغام میں ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ وہ بھارت اور آسٹریا کے رشتے کو اہمیت دیتے ہیں اور اس تعلق کو تقویت دینے کیلئے کام کر رہے ہیں۔ x

### **Bihar Campaigning**

بہار میں اسمبلی انتخابات کے پہلے مرحلے میں 71 اسمبلی حلقوں میں انتخابی مہم آج ختم ہوگئی۔ 16 اضلاع پر مشتمل ان حلقوں میں بدھ کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ اس مرحلے میں کچھ حلقے نکلسلی تشدد سے متاثر اور سکیورٹی کے پیش نظر حساس ہیں۔ پہلے مرحلے میں ایک ہزار 66 امیدوار میدان میں ہیں، جن کے لئے دو کروڑ 14 لاکھ سے زیادہ ووٹس اپنے ووٹ کا استعمال کریں گے۔

اس مرحلے میں بی جے پی 29، بے ڈی یو 35 اور ہندوستانی عوام مورچہ 6 سیٹوں پر انتخاب لڑ رہا ہے۔ وکاس شیل انسان پارٹی کا ایک امیدوار ہے۔ آر جے ڈی کے 42 امیدوار ہیں جبکہ کانگریس 21 سیٹوں پر چناؤ لڑ

رہی ہے۔ CPIML کے آٹھ امیدوار میدان میں ہیں۔ لوک جن شکتی پارٹی نے 41 سیٹوں پر اپنے امیدوار کھڑے کئے ہیں۔

### **Karnataka Election**

کرناٹک میں ریاستی قانون ساز کونسل کی چار سیٹوں اور اسمبلی کی دو سیٹوں پر ہونے والے انتخابات کیلئے چناؤ مہم عروج پر ہے۔ کونسل کی سیٹوں کیلئے بدھ کے روز انتخاب ہوگا جبکہ اسمبلی کے ضمنی انتخاب اگلے مہینے کی 3 تاریخ ہوگا۔ BJP کے سینئر لیڈر اور مرکزی وزیر سدانند گوڑا نے آج بینگلور میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مرکزی حکومت کی نئی تعلیمی پالیسی، آتم نربھ بھارت پروگرام اور اسکل انڈیا اقدامات، تعلیم اور انسانی وسائل کے فروغ کے شعبے میں زبردست تبدیلی پیدا کریں گے۔ انہوں نے مزید کہا کہ مرکزی حکومت کے ذریعہ 20 لاکھ کروڑ روپے کا پیکیج، غریبوں اور ضرورت مندوں کو مفت اناج فراہم کر رہا ہے۔

دوسری جانب کرناٹک میں اپوزیشن کے لیڈر سدا رمینا نے ریاستی حکومت سے کہا ہے کہ وہ شمالی کرناٹک کے اضلاع میں، جہاں حال ہی میں بارش اور سیلاب سے تباہی ہوئی ہے، بچاؤ اور امدادی کارروائیوں پر تبادلہ خیال کیلئے قانون ساز اسمبلی کا اجلاس طلب کرے۔ x

### **Leh Counting**

لداخ میں بھارتی جنتا پارٹی نے لیہہ میں لداخ خود مختار ہلز ڈیولپمنٹ کونسل کے چھٹے جنرل کونسل انتخابات میں جیت حاصل کر لی ہے۔ تمام 26 سیٹوں کے نتائج کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ BJP نے 15 سیٹیں حاصل کی ہیں جبکہ کانگریس کو 9 سیٹوں پر جیت حاصل ہوئی ہے۔ دو آزاد امیدواروں نے بھی کامیابی حاصل کی ہے۔ x

### **J & K Accession Day**

مرکز کے زیر انتظام علاقہ جموں و کشمیر میں لوگ آج بھارتی یونین سے جموں و کشمیر کے الحاق کی 73 ویں سالگرہ منا رہے ہیں۔ بھارت کی تاریخ میں 26 اکتوبر بہت اہم دن ہے کیونکہ مہاراجہ ہری سنگھ نے، جو اُس وقت جموں و کشمیر کے حکمران تھے، بھارتی یونین کے ساتھ الحاق کی دستاویز پر دستخط کیے تھے اور اس طرح رجاؤں کے بھارت میں انضمام کی راہ ہموار ہو گئی تھی۔ اس دن الحاق کے جشن کیلئے کئی تقریبات کا اہتمام کیا گیا۔ خاص بات یہ ہے کہ آزادی کے بعد سے آج پہلی مرتبہ مرکز کے زیر انتظام جموں و کشمیر میں سرکاری چھٹی کا دن منایا گیا۔ اس موقع پر سرینگر کے ٹیگور ہال میں ایک شاندار تقریب کا اہتمام کیا گیا، جس میں مہاراجہ ہری سنگھ، بھارت ماتا

اور مقبول شيروانى كى تصويريون ٲر پھولون كے ہار چڑھائے گئے۔x

### **National Covid Update**

بھارت نے كووڈ-19 كے خلاف اپنى لڑائى ميں ايک اہم سنگ ميل عبور كيا ہے جبكہ قومى سطح ٲر صحت يابى كى شرح 90 اعشاريہ دو تين فيصد تك پہنچ چكى ہے۔ ابھى تك 71 لاکھ 37 ہزار سے زيادہ مريض صحت ياب ہوئے ہيں۔ ملك ميں صحت يابى كے معاملے زيتر علاج مريضون كے مقابلے تقريباً 11 گنا زيادہ ہيں۔ پچھلے 24 گھنٹے كے دوران تقريباً 60 ہزار مريض شفا ياب ہوئے ہيں جبكہ اسى مدت كے دوران نئے مصدقہ معاملون كى تعداد تقريباً 45 ہزار ہے۔ ملك ميں زيتر علاج مريضون كى تعداد ميں بھى كى آرہى ہے اور سردست يہ 8 اعشاريہ پانچ فيصد كم ہے۔ وزارت صحت نے كہا ہے كہ پچھلے 24 گھنٹے كے دوران كووڈ سے 480 مريضون كى موت ہوئى ہے۔x

### **Gadakari**

سرگ نرانسٲورٹ اور شاہراہون كے وزير تين گركرى كل ترى ٲورا ميں قومى شاہراہون كے 9 ٲروجيڪٹون كا سنگ بنياد ركھيں گے۔ ان شاہراہون كى لمبائى 262 كلو ميٹر ہے، جس سے رياست كے اندر تيز اور آسان آمدورفت اور بنگلہ ديش كے ساتھ بين الاقوامى رابلہ فراہم ہوگى۔ يہ شاہراہ بہتر رابلہ، اور مختلف تفرىكى، تاريخى اور مذہبى جگہون تك تيز اور محفوظ آمدورفت فراہم كركے رياست ميں سياحت كے شعبے كو مستحکم كريں گے۔ اس سے بڑے پيائے ٲر روزگار پيدا ہون گے اور خطے كے غير تربيت يافتہ، نيم تربيت يافتہ اور تربيت يافتہ افراد كو خود روزگار فراہم ہون گے۔

### **Maha Onion**

مہاراشٹر ميں آج ناسك ضلع كے زرعى پيداوار سے متعلق ماركت كمبئى APMC كے تمام منڈيون ميں برآمد ٲر پابندى اور مركز كى ٲرف سے پياز كى ذخيرہ اندوزى كى حد طے كئے جانے كے ٲيش نظر پياز كى بولى نہيں لگائى جاسكى۔ بولى لگانے كے عمل كو فورى طور ٲر روكنے كے بارے ميں تاجروں يا پياز پيداكرنے والون كى تنظيمون كى ٲرف سے باضابطہ طور ٲر كوئى اعلان يا خط جارى نہيں كيا گيا ہے۔ ماركت ميں انتظامى كام كاج معمول كے حساب سے چل رہے تھے ليكن بولى لگانے كا عمل شروع نہيں ہو سكا۔ اس سلسلے ميں كوئى باضابطہ اعلان نہ ہونے كى وجہ سے كسان پياز كى سب سے بڑى ماركت لاسال گاؤں سميت ضلع كى دوسرى منڈيون ميں پياز لے كر آئے ليكن ماركت ميں اتنے پياز نہيں تھے جتنے دوسرے دنون ميں ہوتے ہيں۔

## **Maha Monsoon**

مہاراشٹر کے سائنسداں اور صوبائی محکمہ موسمیات کے سربراہ کرشن آنند Hosalikar نے ممبئی میں اعلان کیا کہ آج سے مانسون کی واپسی کا عمل شروع ہو گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ وڈر بھا، مراٹھواڑہ کے حصوں، شمالی وسطی مہاراشٹر کے حصوں اور شمالی کونکن سے مانسون کی واپسی ہو چکی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگلے چوبیس گھنٹے میں مہاراشٹر کے زیادہ تر حصوں سے مانسون کی واپسی کیلئے حالات سازگار ہیں۔ x

## **Minister Jail**

CBI کی ایک خصوصی عدالت نے آج 1999 میں جھارکھنڈ کے ایک کونلہ بلاک کے الاٹمنٹ میں مبینہ بے ضابطگیوں سے متعلق کونلہ گھپلے کے ایک کیس میں سابق مرکزی وزیر دلیپ Ray کے تین سال قید کی سزا سنائی ہے۔ خصوصی جج بھارت پراشر نے اُس وقت کونلے کی وزارت کے دو سینئر عہدیداروں پردیپ کمار بھرجی اور نیتیانند گوتم اور Castron Technologies لمیٹڈ کے ڈائریکٹر مہیندر کمار اگر والا کو بھی تین تین سال قید کی سزا سنائی ہے۔ عدالت نے ان سبھی پر دس دس لاکھ روپے کا جرمانہ بھی عائد کیا ہے۔ اس کے علاوہ عدالت نے CTL پر 60 لاکھ روپے کا اضافی جرمانہ عائد کیا ہے۔ x

## **Sardar Patel**

قوم اس مہینے کی 31 تاریخ کو بھارت کے مرد آہن سردار پٹیل کا 145 واں یوم پیدائش منائے گی۔ یہ دن ملک بھر میں راشٹریہ ایکتا دیوس کے طور پر بھی منایا جاتا ہے۔ x

## **IPL**

آئی پی ایل کرکٹ میں کولکاتہ نائٹ رائیڈرز نے شارجہ میں پہلے بلے بازی کرتے ہوئے کنگس ایون پنجاب کی جیت کیلئے 150 رن نشانہ مقرر کیا ہے۔ پہلے بلے بازی کرتے ہوئے کولکاتہ نائٹ رائیڈرز نے مقررہ اور میں 9 وکٹ پر 149 رن بنائے ہیں۔ یہ میچ پلے آف میچوں کیلئے پوائنٹ ٹیبل میں چوتھے مقام کا فیصلہ کرے گا۔ ممبئی انڈینس، دہلی کیپٹلس اور رائل چیلنجرس بنگلور نے پہلے ہی پلے آف میچوں کیلئے کوالیفائی کر لیا ہے اور ان تینوں ٹیموں کے 14-14 پوائنٹ ہیں۔ دفاعی چیمپئن ممبئی انڈینس پر آٹھ وکٹ سے راجستھان رائلز کی کل کی جیت نے پلے آف میں پہنچنے کی چنٹی سپر کنگس کی امیدیں ختم کر دیں۔ IPL کی تاریخ میں یہ پہلا موقع ہے چنٹی پلے آف کیلئے کوالیفائی کرنے میں ناکام ہوئی ہے۔ کل کے میچ میں سن رائزرس حیدرآباد کا مقابلہ دہلی کیپٹلس سے ہوگا۔